
 

第３次枚方市食育推進計画の最終評価に係るアンケート調査の集計結果について 

 

１:「食」に関する市民意識調査概要 

・対象者：２０歳以上の無作為抽出した3,０00人の市民 

・実施方法：アンケートを郵送し、返信用封筒で返信またはインターネット回答 

・有効回答数：1,273人 （回収率：42.4％） 

 

２：小中学生の生活習慣や歯と口の健康に関するアンケート集計概要 

・対象者：小学6年生（８校）、中学２年生（４校） 

・実施方法：各学校にメールでデータを送り、児童・生徒はインターネット回答 

・有効回答数：小学生５７２人 （回収率：７７．１％） 

・有効回答数：中学生28８人 （暫定） →増加予定（現在集計中） 

 

３：高校生の「歯と口の健康」・「食」に関するアンケート集計概要 

・対象者：市内公・私立高等学校のうち協力を得られた学校の生徒（10校、１～３年生） 

・実施方法：市内公・私立高校にメールでデータを送り、生徒はインターネット回答 

        （一部紙で回答） 

・有効回答数：890人 

 

４：「食」に関するアンケート（大学生・専門学校生）集計概要 

・対象者：市内大学・専門学校のうち協力を得られた学校の学生（7校、１～４年生） 

・実施方法：市内大学・専門学校にメールでデータを送り、生徒はインターネット回答 

・有効回答数：744人 

 

５：小中学校での食育の取り組みに関するアンケート集計概要 

・対象施設：市内小中学校 

・実施方法：メールデータを送り、インターネット回答またはメール・ＦＡＸ回答 

・有効回答数：小学生34校 （回収率：７7.3％） 

・有効回答数：中学生18校 （回収率：94.7％） 

 

６：保育所（園）・幼稚園・認定こども園・小規模保育施設における食育の取り組み状況アン

ケート集計概要 

・対象施設：市内保育所（園）・幼稚園・認定こども園・小規模保育施設 

・実施方法：メールデータを送り、インターネット回答またはメール・ＦＡＸ回答 

・有効回答数：92施設 （回収率：9５.８％） 

         保育所（園） ５３施設 （回収率：96.3％） 

         幼稚園 １５施設 （回収率：100％） 

         認定こども園 １０施設 （回収率：90.9％） 

         小規模保育施設 １4施設 （回収率：93.3％） 
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